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Matt in 4 Zügen

 Ado Kraemer, Züricher Illustrierte Zeitung 1930 

Der Bh7 sollte hier sicherlich zum Leben erweckt werden und nicht nur Blockfunktion besitzen, also?

 

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3 3 4
h8L! Ld4+ Kh7 Lb2 Sxb2 Kc5 Sd3#
  ... La1 Lxa1 Ka3 Ld6#
  ... Lh8 Kxh8 Ka3 Ld6#
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Eine sehr versteckte Unterverwandlung im Schlüssel, aber warum geht keine Dame?
Deshalb: 1.h8D? Ld4+ 2.Kh7 La1! 3.Dxa1 patt.
Hier ist sicher die Letztform gefunden worden, Optimierungsmöglichkeiten der Stellung sind kaum
denkbar.
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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